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Očkované – chráněné: 
v denním dětském zařízení a v  

dětské skupině 

Vážení rodiče! 

Vaše dítě nyní poprvé nastupuje do denního dětského zařízení (Kita) nebo do dětské skupiny. 
Zajistěte při tom svému dítěti potřebnou ochranu a co nejlépe ho ochraňte před mnoha 
infekčními onemocněními.  

 Očkované – chráněné: bezpečí pro vaše dítě i pro ty ostatní  

Očkováním chráníte své dítě. Kromě toho však přebíráte také společenskou odpovědnost: 
očkované děti zpravidla nenakazí jiné děti a chrání tak bezpečné i všechny ostatní, které jsou 
na očkování ještě příliš malé, nebo nemohou být očkovány kvůli oslabenému imunitnímu 
systému. Budou tak chráněny také neočkované těhotné ženy a jejich nenarozené děti.  

Právě děti v kojeneckém věku a malé děti jsou náchylné k mnoha vysoce nakažlivým 
infekčním onemocněním. Před přijetím nabídky zařízení pro denní péči o dítě byste  
proto měli zkontrolovat, zda je vaše dítě chráněno očkováním a případně je nechat 
(pře)očkovat! 

 Očkování proti spalničkám – proč je tak důležité?  

Spalničky nejsou neškodné. Na několik měsíců oslabují obranyschopnost organismu a 
mohou mít vážné následky, ve vzácných případech mohou být i smrtelné. Jsou také velmi 
nakažlivé. Z tohoto důvodu mohou děti ve věku od 12 měsíců navštěvovat denní dětská 
zařízení nebo dětskou skupinu pouze tehdy, pokud byly proti spalničkám řádně očkovány.  
To je stanoveno v zákoně o ochraně proti spalničkám. To neplatí pro děti, které mají  
lékařské potvrzení, že jsou proti spalničkám imunní nebo že nemohou být očkovány kvůli 
zdravotním kontraindikacím. 

 V prvních dvou letech života se doporučuje mnoho důležitých očkování  

Všechna důležitá očkování doporučená Stálou očkovací komisí si můžete prohlédnout na  
link2.bayern/rki-impfkalender.  

Doporučuje se mimo jiné očkování proti tetanu, záškrtu, dětské obrně, černému kašli, 
onemocněním způsobeným bakterií Haemophilus influenzae typu b a žloutence typu B.  
Ve většině případů jsou nabízeny jako pentavakcína (bez hepatitidy B) nebo hexavakcína. 
Jediným píchnutím můžete své dítě ochránit před mnoha nebezpečnými infekčními 
chorobami. Pokud jste své dítě nechali očkovat pentavakcínou, nezapomeňte na chybějící 
očkování proti hepatitidě B! Hepatitida je závažné onemocnění, které může vést k závažnému 
poškození jater.  

 Zmeškali jste očkování? Nevadí!  

Zmeškané očkování lze provést kdykoli později. Využijte příležitosti a zvyšte  
ochranu svého dítěte, ale také celé své rodiny očkováním.  

Účinnost a bezpečnost všech doporučených očkování průběžně přísně sledují státní orgány. 
Máte-li nějaké dotazy na téma očkování, obraťte se na lékaře v celém Bavorsku nebo na svůj 
zdravotnický úřad. Další informace o očkování najdete na www.impfen.bayern.de. 
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